

本校攜手中華電 徵雲端志工幫盲

學校要聞

【記者李昱萱淡水校園報導】本校視障資源中心持續規劃「4G行動幫『盲』」計畫，繼去年與中華電信共同研發的「語音隨身助理App」，透過雲端辨識技術提供視障者書報訊息、辨識鈔票及播報天氣等服務。5日在中華民國無障礙科技發展協會舉辦「4G行動，志在幫盲」分享會中，除了發表新研發「4G現場行動導引」功能，並廣徵協助視障者看物品之「雲端志工」，期以增進提供視障者再行動和動態資訊服務。視障資源中心主任鄭東文表示，「視訊導引對視障者有相當助益，透過行動載具、雲端志工提供即時動態資訊及語音回覆，藉此提高資訊清晰度，期待改善生活不便。」視障資源中心工程師張金順表示，欲擔任雲端志工可至FB搜尋「物品辨識」，並設定為好友，即可透過網路不受時間、空間限制，希望更多熱心朋友共襄盛舉、促成視障者智慧生活。

目前，「語音隨身助理App」下載次數已超越5,500次，新研發的視訊導引和雲端志工相結合，預計明年初開放更新下載。App使用者鍾佳良說：「語音隨身助理App操作介面簡單、實用性高，可以輕鬆地透過語音功能閱讀書籍，明年新增視訊導引功能，在辨識建築物上提高便利性。」



淡江時報社